

ВСТРЕЧА СО ЗРИТЕЛЯМИ

ТЕАТР ГАСТРОЛИРОВАЛ В СЕЛАХ

В июне этого года Абхазский государственный драматический театр им. С. Я. Цахвадзе проводил гастролы в Очамчирском районе. Он выступал со своими спектаклями почти во всех селах, и повсюду зрители тепло встречали своих старых друзей, приезда которых с нетерпением ждут каждое лето. Показанные нынче спектакли были созданы по пьесам местных авторов, преимущественно на темы современности.

В завершение гастролей в Очамчирском районном Доме культуры состоялась торжественная встреча общественности района с коллективом театра. На ней были не только сердечные поздравления и пожелания, но и поднималось много важных проблем, касающихся театра и зрителей. Открыв торжественный вечер, секретарь Очамчирского райкома партии Т. Какучая представил слово заведующему отделом культуры Очамчирского райисполкома Р. Цвижба, кото-

рый отметил, что наш театр — ровесник Октября — сделал многое для эстетического воспитания зрителей, развития культуры в республике. Мы гордимся нашими любимыми артистами — теми, кто были основоположниками нашего театра и сегодня продолжают работать рядом с молодежью, вместе создавая такие идейно насыщенные высокохудожественные спектакли, как «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «Голос родника» Ш. Аджинджала, чудесная сказка «Дочь Солнца» Н. Тарба. Мы восхищены незабываемыми образами, рожденными Софией Агумаа, Виолеттой Маан, Нурбеем Камкия...

Инструктор орготдела Очамчирского райкома партии Р. Чанна, поблагодарив Абхазский театр за радость, которую он доставил труженикам Очамчирского района, отметил огромную работу, проводимую театром в деле воспитания в молодом поколении чувства люб-

ви к труду. Он подчеркнул, что театр — острое оружие в борьбе против негативных явлений, отживших обычаев. В этом смысле он отметил роль таких спектаклей, как «А там — как хотите» Б. Шинкуба, «Алоу сердится» Ш. Чкадуа и других.

Заведующий атарским сельским клубом А. Квициния пожелал театру ставить побольше детских спектаклей. «Наши дети, — сказал он, — должны знать, что такое театр. Любовь к нему нужно прививать с раннего детства».

Главный режиссер Абхазского театра, заслуженный деятель искусств республики Д. Кортава подчеркнул особую ответственность, которую чувствует театр, выезжая на гастролы в район. Он говорил о важности нынешней встречи и для гостей, и для хозяев, рассказав зрителям о буднях театра, о кропотливом труде актеров, о том, как важна и

необходима театру поддержка и понимание тех, для кого он работает.

Министр культуры Абхазской АССР А. Аргун отметил, что нынешняя встреча в Очамчире символична — ведь именно в этом городе 60 лет назад, в 1918 году театр сделал свои первые шаги, показав свой первый спектакль. И вот в канун своего юбилея, который будет широко отмечаться в нынешнем году, он побывал на своей «родине» со своеобразным творческим отчетом, показав, как возмужал, окреп, как созрел творчески за недолгие для истории годы.

После торжественной части состоялся концерт артистов театра, в котором были показаны отрывки из лучших спектаклей репертуара. В заключение вечера коллективу была вручена почетная грамота Очамчирского райисполкома.

С. КОРСАЯ

«СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ»

Г. СУХУМЬЕ

1978 ИЮЛ